Sucha Michaela

Od: Janeckovéa Helena

Odeslano: pondéli 22. ledna 2018 10:27

Komu: Suchéa Michaela

Predmét: FW: Potvrzeni objednavky ¢.: 2445286 (SO2016-136) na online.officedepot.cz /

Confirmation of order 2445286 (SO2016-136)

Prosim ke zverejnéni.

From: online.info@officedepot.eu [mailto:online.info@officedepot.eu]

Sent: Tuesday, January 16, 2018 11:10 AM

To: Janeckova Helena

Subject: Potvrzeni objednavky ¢.: 2445286 (502016-136) na online.officedepot.cz / Confirmation of order 2445286
(S02016-136)

Office
DEPOT

Dobry den,

dékujeme za Vasi objedndvku. Pracujeme na jejim vyfizeni.
NiZe najdete jeji detaily.

V pfipadé potfeby nas muzete kontaktovat na bezplatné lince 800 154 322
nebo na e-mailu infocz@officedepot.eu.

Vas Office Depot

Moje Cislo objednavky SO2016-136
Cislo objednavky: 2445286

Vytvofena uzivatelem: Helena Janec¢kova

Dodavatel

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Décin XVI-Ptipef

Drazd’anska 25

IC: 00029301
DIC: CZ00029301

Zakaznik
Fakturacni adresa Dodaci adresa
355980 5720036
Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi Sprava ulozist’ radioaktivnich odpadi
Praha Praha 1

Dlazdéna 1004/6 Na Florenci 7-9



11000

IC: 66000769
DIC: CZ66000769

Kat.
Cislo

988.400

200.735

338.2289

338.4015

338.4338

415.200

375.675

157.101

875.100

205.732

288.786

828.485

660.219

660.218

254.326

781.637

185.793

Nazev

Obalka na cenné dokumenty C5 -
plastova

Rozrazovace Office Depot papirové
oranzové, 100 ks

Plastové hibety Office Depot, 10 mm,
bilé, 100 ks

Folie pro ptedni stranu OD, leskl¢,150
mic., 25 ks

Kartony pro zad. str. OD, imitace
ktize,bil¢,100 ks

Blocky Post-it Super Sticky 47,6 x 47,6
mm, 12 ks

Voda pramenita Rajec jemné¢ perliva,
0,33 1, plast

Smetana do kavy Office DEPOT, 240
kspol0g

Cukr v rolickach Office Depot, 1000 ks
Med v rolickach Hellma 80 x 8 g
Caj Pickwick Brusinky s malinami

Caj Pickwick broskev s jahodou

Kapsle Nescafé Dolce Gusto Caffé
Lungo, 16 ks

Kapsle Nescafé Dolce Gusto Espresso,
16 ks

Kéva instantni Nescafé Gold, 200 g

Kava zrnkova Lavazza Qualita Rossa,
1000 g

Caj Pickwick Zeleny s jahodami a
citronovou travou

11000

Mnozstvi

12 ks

1 bal

1 bal

1 bal

1 bal

1 bal

& bal

1 bal

1 bal

1 bal

1 bal

1 bal

3 bal

3 bal

7 ks

2 ks

2 bal

Cena/mj. bez
DPH
Cena/mj. s
DPH

14,18 K¢
17,16 K¢

77,92 K¢
94,28 K¢

156,06 K¢
188,83 K¢

72,42 K¢
87,63 K¢

346,19 K¢
418,89 K¢

275,85 K¢
333,78 K¢&

70,23 K¢
80,76 K&

284,64 K¢
327,34 K&

295,63 K¢
339,97 K¢

383,55 K¢
441,08 K¢

41,65 K¢
47,90 K¢

41,65 K¢
47,90 K¢

130,78 K¢
150,40 K¢

130,78 K¢
150,40 K¢

196,72 K¢
226,23 K¢

438,50 K¢
504,28 K¢

41,65 K¢
47,90 K¢

Celkem bez
DPH
Celkem s DPH

170,16 K¢
205,89 K¢

77,92 K¢
94,28 K¢

156,06 K¢
188,83 K¢

72,42 K¢
87,63 K¢

346,19 K¢
418,89 K¢

275,85 K¢
333,78 K¢&

561,84 K¢
646,12 K&

284,64 K¢
327,34 K&

295,63 K¢
339,97 K¢

383,55 K¢
441,08 K¢

41,65 K¢
47,90 K¢

41,65 K¢
47,90 K¢

392,34 K¢
451,19 K¢

392,34 K¢
451,19 K¢

1 377,04 K¢
1 583,60 K¢

877,00 K&
1 008,55 K¢

83,30 K¢
95,80 K¢



545.254

338.2097

240.752

341.842

239.101

801.464

203.129

300.158

285.835

157.099

616.678

514.2762

689.770

139.200

190.191

816.525

Caj Pickwick Jahody se smetanou

Plastové hibety Office Depot, 8 mm,
¢erné, 100 ks

Stava citronova Teekanne 100 x 4 ml

Aktovka Crystal A4 33x25 cm, 13
ptihradek

Aktovka s pfihradkami Leitz WOW,
PP, modra

Utérky papirové v rolich Tento,
2vrstvé,2 role

Voda mineralni Mattoni perliva, 0,51,
bal=12 ks

Prostfedek na nadobi Jar citron, 900 ml

Rychloutérka - 10 ks
Smetana do kavy Office DEPOT, 60 ks
pol0g

Ru¢niky papirové Z Tork Singlefold,
bilé, 1vrstvé

Ruéniky papirové HM - Z zelené, 2
vrstvé

Ubrousky vlhéené univerzalni Linteo,
40 ks
Caj Lipton Yellow Label, 100 ks

Roller lepici jednordzovy Pritt
permanentni

Népln pro Pilot Frixion Ball, Clicker
modra

Doplnujici informace

Datum dodani:

17.1.2018

2 bal

1 bal

2 bal

1 ks

1 ks

20 bal

& bal

7 ks

4 bal

3 bal

6 bal

40 bal

6 bal

1 bal

1 ks

1 bal

Celkem bez
DPH

DPH

Celkem s DPH

41,65 K¢
47,90 K¢

119,79 K¢
144,95 K¢

240,68 K¢
276,78 K¢

185,73 K¢
224,73 K¢

257,72 K¢
311,84 K¢

26,27 K¢
31,79 K¢

163,75 K¢
188,31 K¢

54,84 K¢
66,36 K¢

54,84 K¢
66,36 K¢

86,82 K¢
99,84 K¢

64,73 K¢
78,32 K¢&

28,46 K¢
34,44 K¢

42,75 K¢
51,73 K&

174,74 K&
200,95 K¢

75,83 K¢
91,75 K¢

113,20 K¢
136,97 K¢

83,30 K¢
95,80 K¢

119,79 K¢
144,95 K¢

481,36 K¢
553,56 K¢

185,73 K¢
224,73 K¢

257,72 K¢
311,84 K¢

525,40 K¢
635,73 K¢

1 310,00 K¢
1 506,50 K¢

383,88 K¢
464,49 K¢

219,36 K¢
265,43 K¢

260,46 K¢
299,53 K¢

388,38 K¢
469,94 K¢

1 138,40 K¢
1 377,46 K¢

256,50 K¢
310,37 K&

174,74 K&
200,95 K¢

75,83 K¢
91,75 K¢

113,20 K¢
136,97 K¢

11 803,63 K¢

2 056,31 K¢

13 859,94 K¢



Cas doruceni: 07:00 - 11:00

Zpisob platby: Ptevodni ptikaz
Typ dokladu: Dodaci list
Poznamka pro zékaznické Dobry den, prosim o darky MMB18.1A4, MMB18.1A6, MMB18.1C3.
oddélent: Dékuju. Janeckova
Poznamka pro fidice: Dodrzovat ¢as dodani !!!
Hello,

thank you for your order. We are working on it.

Order details are below.

You can contact us at toll-free number 800 154 322

or at e-mail infocz@officedepot.eu.

Your Office Depot

My order number SO2016-136
Order number: 2445286

Created by: Helena Jane¢kova

Supplier

KARKO, vyrobni druzstvo nevidomych
Dé&cin XVI-Pripet

Drazd’anska 25

Registration nr.: 00029301
TAX number: CZ00029301

Customer

Bill-to address

355980

Spréava ulozist radioaktivnich odpadii
Praha

Dlazdéna 1004/6

11000

Registration nr.: 66000769

TAX number: CZ66000769

Cat.

Name
number

Ship-to address

5720036

Spréava ulozist radioaktivnich odpadii
Praha 1

Na Florenci 7-9

11000
Price/UOM Total without
Quantit without VAT VAT
Y Price/UOM with Total with

VAT VAT



988.400

200.735

338.2289

338.4015

338.4338

415.200

375.675

157.101

875.100

205.732

288.786

828.485

660.219

660.218

254.326

781.637

185.793

545.254

338.2097

240.752

341.842

Obalka na cenné dokumenty CS5 -
plastova

Roztazovace Office Depot papirové
oranzové, 100 ks

Plastové hibety Office Depot, 10
mm, bilé, 100 ks

Folie pro ptedni stranu OD,
lesklé,150 mic., 25 ks

Kartony pro zad. str. OD, imitace
kize,bil¢,100 ks

Blocky Post-it Super Sticky 47,6 x
47,6 mm, 12 ks

Voda pramenita Rajec jemné
perliva, 0,33 1, plast

Smetana do kavy Office DEPOT,
240kspo 10 g

Cukr v rolickach Office Depot,
1000 ks

Med v rolickach Hellma 80 x 8 g
Caj Pickwick Brusinky s malinami

Caj Pickwick broskev s jahodou

Kapsle Nescafé Dolce Gusto Caffé
Lungo, 16 ks

Kapsle Nescafé Dolce Gusto
Espresso, 16 ks

Kéva instantni Nescafé Gold, 200 g

Kéva zrnkova Lavazza Qualita
Rossa, 1000 g

Caj Pickwick Zeleny s jahodami a
citronovou travou

Caj Pickwick Jahody se smetanou

Plastové hibety Office Depot, 8
mm, ¢erné, 100 ks

Stava citronova Teekanne 100 x 4
ml

Aktovka Crystal A4 33x25 cm, 13
piihradek

12 EA

1 PA

1 PA

1 PA

1 PA

1 PA

8 PA

1 PA

1 PA

1 PA

1 PA

1 PA

3 PA

3 PA

7EA

2 EA

2 PA

2 PA

1 PA

2 PA

1 EA

14.18 K¢
17.16 K&

77.92 K¢
94.28 K¢

156.06 K¢
188.83 K¢

72.42 K¢
87.63 K¢

346.19 K¢
418.89 K¢

275.85 K¢
333.78 K¢

70.23 K¢
80.76 K&

284.64 K¢
327.34 K¢

295.63 K¢
339.97 K¢

383.55 K¢
441.08 K¢

41.65 K¢
47.90 K¢

41.65 K¢
47.90 K¢

130.78 K¢
150.40 K¢

130.78 K¢
150.40 K¢

196.72 K¢
226.23 K¢

438.50 K¢
504.28 K¢

41.65 K¢
47.90 K¢

41.65 K¢
47.90 K¢

119.79 K¢
144.95 K¢

240.68 K¢
276.78 K&

185.73 K¢
224.73 K¢&

170.16 K¢
205.89 K¢

77.92 K¢
94.28 K¢

156.06 K¢
188.83 K¢

72.42 K¢
87.63 K¢

346.19 K¢
418.89 K¢

275.85 K¢
333.78 K&

561.84 K¢
646.12 K¢

284.64 K¢
327.34 K¢

295.63 K¢
339.97 K¢

383.55 K¢
441.08 K¢

41.65 K¢
47.90 K¢

41.65 K¢
47.90 K¢

392.34 K¢
451.19 K¢

392.34 K¢
451.19 K¢

1,377.04 K¢
1,583.60 K¢

877.00 K¢
1,008.55 K¢

83.30 K¢
95.80 K¢

83.30 K¢
95.80 K¢

119.79 K¢
144.95 K¢

481.36 K¢
553.56 K¢

185.73 K¢
224.73 K¢



239.101

801.464

203.129

300.158

285.835

157.099

616.678

514.2762

689.770

139.200

190.191

816.525

Aktovka s ptihradkami Leitz
WOW, PP, modra

Utérky papirové v rolich Tento,
2vrstvé,2 role

Voda mineralni Mattoni perliva,
0,51, bal=12 ks

Prostfedek na nadobi Jar citron, 900
ml

Rychloutérka - 10 ks

Smetana do kavy Office DEPOT,
60kspo10g

Rucniky papirové Z Tork
Singlefold, bilé, 1vrstvé

Ruéniky papirové HM - Z zelené, 2
vrstvé

Ubrousky vlh¢ené univerzalni
Linteo, 40 ks

Caj Lipton Yellow Label, 100 ks

Roller lepici jednordzovy Pritt
permanentni

Napli pro Pilot Frixion Ball,
Clicker modra

Additional information

Delivery date: 17.1.2018
Delivery time: 07:00 - 11:00
Payment type: Bank transfer

Document type:

Note for Customer

service:

Note for driver:

Delivery note

Dé&kuju. Janeckova

Dodrzovat ¢as dodani !!!

1 EA

20 PA

8 PA

7EA

4 PA

3 PA

6 PA

40 PA

6 PA

1 PA

1 EA

1 PA

Total without
VAT

VAT

Total with VAT

257.72 K¢
311.84 K¢

26.27 K¢
31.79 K¢

163.75 K¢
188.31 K¢

54.84 K¢
66.36 K¢

54.84 K¢
66.36 K¢

86.82 K¢
99.84 K¢

64.73 K¢
78.32 K¢

28.46 K¢
34.44 K¢

42.75 K¢
51.73 K&

174.74 K¢
200.95 K¢

75.83 K¢
91.75 K¢

113.20 K¢
136.97 K¢

257.72 Ké
311.84 K¢

525.40 K¢
635.73 K¢

1,310.00 K¢
1,506.50 K¢

383.88 K¢
464.49 K¢

219.36 K¢
265.43 K¢

260.46 K¢
299.53 K¢

388.38 K¢
469.94 K¢

1,138.40 K¢
1,377.46 K¢

256.50 K¢
310.37 K¢

174.74 K¢
200.95 K¢

75.83 K¢
91.75 K¢

113.20 K¢
136.97 K¢

11,803.63 K¢

2,056.31 K&

13,859.94 K¢

Dobry den, prosim o darky MMB18.1A4, MMB18.1A6, MMB18.1C3.






